

鸡蛋价格每斤超过6元

A18

今年最后两期国债
即将发售

11月10日至19日，第七期、第八期储蓄国债(凭证式)开售。按照往年惯例，这也将是今年最后两期国债，再想买国债的投资者需要等到明年的3月份。从最近几期国债销售情况来看，再现了“秒抢”行情，平均半小时额度就被抢购一空。如果想要购买本次国债的市民，建议大家提前做好准备。

A21

不动产登记交易中心
驻镇江工行
便民服务点揭牌

近日，市不动产登记交易中心与工商银行镇江分行合作协议签署暨便民服务点揭牌仪式在工商银行镇江分行举行。据了解，在工商银行镇江分行设立便民服务点是市不动产登记交易中心进一步完善“一中心多网点”布局的重要一环。通过这种“不动产登记+金融服务”融合模式，将不动产登记交易服务窗口延伸到金融机构，实现登记交易数据与银行数据互通共享，既方便银行办理不动产抵押登记，又减少中间环节，防范金融风险。

A24

银行借力“双十一”
推出各种活动

随着各种营销活动的推广，每年的“双十一”关注度已经越来越高，买买买的呼声渐浓，与此同时，今年银行借各类金融产品也推出了系列活动。如贵金属贴金、双十一理财产品、贺岁金打折、信用卡商城优惠券、信用卡多倍积分等。“剁手”行情下，让钱包不至于“瘦”得那么快。



“猪肉贵就多吃点鸡蛋吧，没想到鸡蛋价格也涨了。上个月还5元左右一斤呢，现在每斤都要6.59元了。”前天，在市区一家超市，正在挑选鸡蛋的陈女士发现，这个月鸡蛋的价格要比前几个月贵了不少，几个月前鸡蛋每斤只有4元多，如今已经超过了6元。和猪肉不一样的是，价格虽然涨了不少，购买量却未因此减少。

现在鸡蛋价格
都在6元以上

在市区一家超市的蛋品摊位，各种鸡蛋种类丰富摆放整齐，货台上整齐有序地堆放着已经称好的洋鸡蛋，标价为会员优惠价6.18元/斤，非会员价6.58元/斤。而在另一家超市，超大价格牌上写着4斤以上优惠价6.19元/斤。

记者在走访中了解到，最近无论超市或者农贸市场，鸡蛋价格上涨都是普遍现象，目前洋鸡蛋的零售价在每斤6.5元左右，有超市虽然打起了鸡蛋促销牌，优惠价格也要每斤6元左右。

而今年上半年同一家超市粉壳鸡蛋每斤售价4.28元，会员活动价优惠每斤只要3.48元。

在这家超市，一名销售人员表示，虽然现在鸡蛋的价格比以前贵了不少，但是销售还是挺好，由于超市搞活动，引起了不少市民的选购热情，“今天一大早，超市进货10多箱鸡蛋都卖掉了。”

蛋价上涨
但销量未受影响

“今年这波涨价行情是从七八月份开始的。”因为做鸡蛋生意多年，郭大庆会密切关注到市场中鸡蛋价格的变化，他告诉记者，今年下半年以来鸡蛋行情持续上涨，而且最近鸡蛋的需求量也很旺盛，“批发价从刚开始的4元多/斤，一毛钱一毛钱的涨，到现在每斤价格在5.5元左右。”

郭大庆有自己的养殖场，目前养殖场里养了约10万只鸡，每天产鸡蛋七八千斤。这几天，他的养殖场鸡蛋的批发价是每斤5.5元左右，虽然价格不低，但是不愁销路，因为来收购的人

多，甚至有些供不应求。

鸡蛋价格为什么会上涨？郭大庆认为，今年鸡蛋价格涨得快，主要是受猪肉价格上涨影响。“随着猪肉价格的上涨，一部分消费转移到了鸡蛋上，所以出现了鸡蛋需求旺盛的现象。”他说，虽然鸡蛋价格上涨不少，但是也不如猪肉价格上涨的多。

据统计数据显示，8月份，我市猪肉价格环比上涨20.7%，鸡蛋价格环比上涨7.3%。9月份，猪肉价格环比上涨20.6%，鸡蛋价格环比上涨6.8%。

淘汰的母鸡
价格涨了3倍

那是不是鸡蛋的生产成本增加了呢？“养殖成本并没有增加多少，和去年差不多。”有多年养鸡经验的郭大庆表示，因为市场需求增大，不少人就会加价收购，因此鸡蛋价格也逐步走高。蛋价的变化最终还是归因于供需两方面的影响，进货价的高低也直接影响售价。

今年猪肉价格大涨，牛肉、鸡肉等动物蛋白类商品整体涨价，鸡蛋和鸡肉作为替代消费品，价格亦水涨船高。此外，同样受猪肉价格持续走高影响，淘汰鸡价格不断创出新高。郭大庆的养殖场每个月都有不少淘汰母鸡，“上半年3月份的时候，淘汰母鸡批发价格为4元/斤左右，而目前淘汰鸡价格已经达到12元/斤。”成本没有增加，猪肉缺口被鸡肉、鸡蛋替代，郭大庆坦言，在这样的大环境下，鸡产业链的利润在增加，他估计自己的养殖场今年的整个利润会比去年至少要超过三成。

(图文/胡四荣)

